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| Chapitre 9 :

Angle mesure et trace
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I/ Mesurer

[/mnstrument qui permet de mesurer les angles est le rapporteur.
[unité utilisée est le degré.

Méthode : ——
Centre CAB = 36°
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On place un zéro du
rapporteur sur le coté [AC). La
mesure de I’angle est donnée
par 'autre coté de ’angle sur la
meme échelle de graduation.

On veut mesurer

Pangle CAB . On place le centre du

rapporteur sur le
sommet de I’angle.



11/ lracer

Méthode :

Construire un angle BUT tel que BUT = 108°

W
\\\\\\\\\\\\\\\ | HHI/II///,////

\ 0 8 Ty \
\\\\\\ o \00 90 100 20 ", \\\\\\ 100
ORI 0 %, N
NN 0 %o N
\ N 9 7> // \\ A ) 7,
& (4 7, D & 7,
N oD S0 7 N oD 7,
N % NS 2
N 7% N 7%
S % 2 S N 2% 2
S o 7 S ° %
S 272 S 22
SERG) > Z SERG) e =
N 2 N Z
) P S~ O PR
G S
= 2@ 0 é/ § o8 20 ;2
Se s = Se 23 =
S e = S 3°=
L = g4 2. = = 4 a2l =
1 x 1 x o — — ®o =

B U

0B1 2 3 4 5 l6| 7 8 9 0 N 12 0B1 2 3 4 5 lsl 7 8 9 10 M 12
|nuI|||||m|lu|||||||I|n|||||||n|1|||||I||u||m||m ||||Iul||||||l||||lu||I|m|n||I||||||m||m|nnI||||| lm|I|||||||nhu|||mlu|||||||l||||||mlnu|||nhm ||||Inn|||||||urlm|Innlm|I|m|m|I|u||1mI|m|

On trace d’abord
une demi-droite

[UB).

On place le centre du
rapporteur sur le point U
(Sommet de notre angle).
On place un zéro du
rapporteur sur le coté

[UB).

On marque, d’un petit
trait-repere, 108°. On trace
la demi-droite d’origine U
passant par le trait-repere.
On place un point T sur
cette demi-droite.



